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Προς τον Υπουργό Περι βάλλοντος και Ενέργει ας, κ. Κ. Σκρέκα 

 
Θέμα:  «Να τεθεί  επι τέλους  πλαφόν στη ρήτρα αναπροσαρμογής  τ ων λογαρι ασμών  ηλεκτρι κού 
ρεύματος  αλλά και  στα καύσι μα,  σε συνδυασμό με την μεί ωση τ ων ει δι κών  φόρων 
κατ ανάλ ωσης».  
 
Κύρι ε Υπουργέ,  

 Εί ναι  πλέον πασι φανές ότι  δεν υπάρχει  ουσι αστι κή προστ ασί α τ ων κατ αναλ ωτ ών από τι ς 
υπέρογκες  αυξ ήσει ς στους  λογαρι ασμούς  του ηλεκτρι κού ρεύματος  αλλά ούτε από τ ην 
αυθαί ρετη και μονομερή αλλαγή παλαι ών συμβάσε ων με τους παρόχους που εί ναι ανεξέλεγκτοι. 
Η επί κληση από τ ην κυβέρνηση τ ων  εξ ωγεν ών αι τί ων δεν αλλάζει  την πραγματι κότητα ότι  στη 
χ ώρα μας  πραγματοποι είται  μι α «ληστεί α» τ ων κατ αναλ ωτ ών,  με την ί δι α θεατ ή αφού τ α  
αποσπασματι κά μέτρα που αποφάσι σε καθυστερημένα και  οι  ενι σχύσεις  στους  κατ αναλ ωτές  και 
στι ς επι χει ρήσει ς εξανεμίζονται από τις συνέχει ς ανατι μήσει ς. 
 Επι πλέον τ ων  ανατι μήσε ων του ηλεκτρι κού ρεύματος  δι απι στ ώνεται  εκτροχι ασμός  τ ων  τι μών           
τ ων καυσί μων που με την σει ρά τους  τροφοδοτούν τι ς ανατι μήσει ς σε όλα τ α βασι κά αγαθά και  
τις υπηρεσί ες. 

Επει δή κατ’  επανάληψη σας  έχουμε θέσει  το θέμα τ ο πλαφόν στη ρήτρα αναπροσαρμογής  και 
την προστ ασί α τ ων  κατ αναλ ωτ ών από τι ς  μονομερεί ς μετατροπές  τ ων  συμβάσε ων  παράλληλα 
με τι ς άλλες  αναγκαί ες πρωτ οβουλί ες  γι α την αλλαγή μί γματος  ενέργει ας  και  την θέσπι ση 
κανόν ων στην αγορά ενέργει ας σε Ευρωπαϊ κό αλλά και σε Εθνι κό επί πεδο.  
Επει δή σας  έχουμε προτεί νει  την μεί ωση τ ων  ει δι κών φόρων  κατ ανάλωσης  στ α καύσι μα και 
ι δι αίτερα στο πετρέλαι ο ως  μέτρο ανάσχεσης τ ης  αύξ ησης  του κόστους  παραγ ωγής,  του 
κόστους λειτουργί ας τ ων επι χει ρήσε ων και τ ων τιμών τ ων  βασι κών αγαθών και υπηρεσι ών.  
 
 Ερωτ άσθε κύρι ε Υπουργέ,  
 
- Προτί θεστε να θέσετε επι τέλους  ρήτρα στο πλαφόν αναπροσαρμογής και  να ελέγξετε τ ην 
αυθαί ρετη μονομερή τροποποί ηση τ ων  συμβάσε ων από τους  παρόχους  ηλεκτρι κής  ενέργει ας, 
προκει μένου να προστ ατευτούν οι καταναλ ωτές;  
 
- Προτί θεστε να θέσετε πλαφόν  στι ς τι μές  τ ων  καυσί μων που αγοράζ ουν τ α πρατήρι α και  οι 
κατ αναλ ωτές και να μειώσετε τους ει δι κούς φόρους κατανάλ ωσης στα επί πεδα του 2014;  
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